

Poobl. izvajalec	Zap.št.	Ime in oznaka raziskovanja oz. naloge	Vsebina	Namen	Delo v tekočem letu	Kdo mora dati podatke in do kdaj	Obveznost poročanja	Obdobje opazovanja	Periodika objavljanja	Rok prve objave	Pravne in druge podlage
SURS	3.2.03.01.08	Statistično raziskovanje o diplomantih višjih strokovnih in visokošolskih študijskih programov ŠOL-DIPL-TERC	Podatki o izobraž. zavodu, podatki o izobraž. programu oziroma o drugem izobr. programu (če je bil študij dvopredmetni), podatki o področju znanosti, podatki o diplomantu (EMŠO, ime, priimek, spol, datum rojstva; občina in država stalnega prebivališča, državljanstvo), podatki o študiju in diplomiranju (datum diplomiranja, način študija diplomanta, študijsko leto prvega vpisa v ta študijski program, letnik v katerega se je diplomant vpisal ob prvem vpisu v ta program, študijsko leto prvega vpisa na katerikoli študijski program), podatki o doseženi izobrazbi diplomanta, ki je bila relevantna za vpis v štud. program (vrsta, leto, država dosežene izobrazbe), najvišja predhodno pridobljena izobrazba diplomanta; podatki o kratkoročni mobilnosti diplomanta (države visokošolskih zavodov, kjer je bil diplomant na izmenjavi, datumi začetkov in zaključkov izmenjav, število doseženih kreditnih točk, vrste mednarodnih izmenjav).	Spremljanje stanja na področju terciarnega izobraževanja za namene tekočega in nadaljnega spremljanja politik na tem področju in primerjave podatkov oziroma kazalnikov v mednarodnem prostoru. Preučitev uporabe novega vira CEUVIZ z namenom racionalizacije prihodnjega zbiranja podatkov.	Priprava raziskovanja, zbiranje in obdelava terenskih in administrativnih podatkov, objava rezultatov. Primerjalna analiza podatkov CEUVIZ in podatkov SURS (statistični vprašalnik ŠOL-DIPL-TERC) z namenom ugotavljanja kakovosti in ujemanja.	MIZŠ (informacijski sistem eVŠ, Centralna evidenca udeležencev v izobraževanju-CEUVIZ); višje strokovne šole, diplomanti; Podatki za leto 2014 se posredujejo do 31.01.2015. Podatki za leta 2011 do 2013 iz CEUVIZ se posredujejo 30.10.2014.	Obvezno	Podatki iz eVŠ in od višjih strokovnih šol: koledarsko leto 2014. Podatki iz CEUVIZ: koledarska leta 2011-2014.	Letna	5 mesecev po obdobju opazovanja (leto 2014).	32008R0452